Ykasarenb npoayKuum

OMTOBOJIOKOHHbIW KABEJIb (ABYXKOMMOHEHTHbI Ha MPOCBET)

Tennocroi-
Kun un

=
=]
=
=
-
=
-
=
=

(Mpum. 1) (Mpum.2) | (Mpum. 3) .
. Lnua 30Ha MuH. Bo3mMOXHbIN Temnepatypa
BHeLuHnit BUA 1 pasmepsl Mogenb 6 L YyBCBUTENb- | Onpeaens- paguyc
Kagenst (L) HOCTM  [eMblii OGbeKT
cpe3
\==ij (o] CGD:==' FT-320-05 2m 150 0.5 15R
cpes
——=—ogfh o cfffpo———= | Fr-420-10 2m 500 g1 30R
cpe3
1] O O FTC-220-05 2m 150 $0.5 15R
HeckKun Tun
cpes
I y a1 11O [ o —) ] FTC-320-10 2m 500 o1 30R
YecKun Tun
cpes
— o = FTCS-220-05 2m 150 0.5 15R
ummﬁw —-40~+70C
YecKun Tun
: (BnaxHocTb:
Ches o] [o] [o OTH. BI.)
—————— ———c—— FTP-320-10 2M 500 ®1 30R T
BbIv TUN
cpes
:at:l]:@j:v o E@JII::I FT-420-13 2m 400 o1 4R
™n
FTS-320-05 15R
::@ID: o :@ID:: 2m 150 $0.5 |(SUSTn
FTS2-320-05 10R)
FTS-420-10 30R
::@B;j:m o IE% 2m 500 1.0 (SUS tvn
FTS2-420-10 10R)
cpe3
==:m==| o :t:m::l FTS1-320-05 2M 150 (2505 15R
cpe3 —40~
:::@jocl:@:x:l FT-420-10H 2m 300 1.0 30R 4105
Kun tun
cpe3
:l:cagj: o \:Qm:n::l FT-420-15H1 2m 500 1.0 50R ;?2&0
K tun
Creknosono-
=m0 o cfffpommmncr= | 6T-420-13H2|  2u 400 $1.0 25R ;32&0

3% (Mpum. 1) Ha 3aKa3 MOXHO 3rOTOBUTL KaGemu, UMEHOLLME ANHY, OTAIMYHYIO OT NPUBEAEHHON B TabNNLE

3% (Mpum. 2) 30Ha YyBCTBMTENBHOCTY YKa3aHa CTaHAapTHas Ans Moaenu cepum BF4 ¢ kpacHbiM cBeToAnoaoM 1 10% 0T KpacHOro CBETOANOAA NPUMEHUMO, KOrAa NCMONb3YeTcst
3eNeHbli cBeTOANOA. U 1o 40% 30HbI YyBCTBUTENBHOCTY Ans MOAenu cepun BF3RX

3% (Mpum. 3) MuHUManbHbIA onpefensemblii 06bEKT 3TO BEIMYMHA AN HENPO3PAYHOro MaTeprana npu TOYHOM NOMOXKEHUM BbIXOAA, @ 30HA YYBCTBUTENBHOCTM MEHSIETCA

B 3aBMCMMOCTM HOMUHAIILHOTO 3HAYEHNS (NPUM. 2)
cpe3

I CTEKN0B0/0-
KOHHbIW THN

[mns pesku kabens cneayet ucnonb3osatb (FC-2)

[na cepun BF4R

CBOGOHbIN CPe3 — 30HA HYBCTBUTENBHOCTM MOXET ObITb YMeHbLUEHA Ha 20% N0 CPAaBHEHMIO C HOPMANbHOIA, B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSHIS Kabens.

Autonics




OMTOBOJIOKOHHbIN KABEJb (anddy3HbIi, Ha oTpaXeHue)

Ina BF4R

(Mpum. 1) (Mpum. 2) (Mpum. 3)
. Onuta 30Ha MuH. B03MOXHbI Temneparypa
BHewwHuit B n pasmepsl Mogaens 6 L YyBCBUTENb- | OMpegent- paguyc
kabenst (L) HOCTH eMblil 06beKT
.
e o dif — FD-320-05 2m 40 $0.03 15R
ai FD-420-05 2m 40 $0.03 15R
y FD-620-10 om 120 $0.03 30R
L FDC-320-05 2w 40 $0.03 15R
Unnuxppu-
YeckKun Tun
cpes
SUS + FDCS-320-05 2m 40 ¢ 0.03 15R
YeCcKnn Tin
cpes
T FDP-320-10 2m 120 $0.03 30R
BbIl1 TUN —-40~+70C
CBo6 i _ _ (BnaxHocTb:
FDS-320-05 15R i
2m 40 »0.03 | (SUS tvn oTH. 1)
FDS2-320-05 10R) o
FDS-420-05 15R
2m 40 $0.03 |(SUS tun
FDS2-420-05 10R)
FDS-620-10 S0R
2m 120 $0.03 | (SUS tun
FDS2-620-10 10R)
cpe3
FD-320-F 2m 40 ¢0.03 15R
™n
cpe3
FD-320-F1 2m 60 $0.03 15R
Tin
cpe3
. FD-620-F2 2m 120 ¢ 0.03 30R
T™n
cpes
. FD-620-10H 2Mm 120 $0.03 30R —-40~+105C
HUBbIN TUN
cpes
. FD-620-15H1 2m 160 $0.03 50R —40~+150C
YUBbIN TUN
CTeknoBono-
KOHHbIN TUN
[rttesn GD-420-20H2| 2m 100 $0.03 50R —40~+250C
Ina BF4R
KOHHbIV TUN
| e - GD-620-20H2| 2m 100 $0.03 50R —40~+250C

3% (Mpum. 1) Ha 3aka3 MOXHO M3rOTOBUTb KAaGenu, UMEtoLLne ANUHY, OTAUYHY0 OT NPUBEAEHHOI B TabnuLe

3% (Mpum. 2) 30Ha YyBCTBUTENBHOCTY yKa3aHa CTaHAApTHas ANns MOAeM cepum BF4 ¢ KpaCHbIM CBETOANOAOM, T.6. BOCTIDUHMMAETCS 06bEKT pa3Mepom

150 MM 13 Henpo3payHoi

6enoit 6ymarn 1 10% OT KpacHOro CBETOANOAA MPUMEHUMO, KOrAa UCnonb3yeTcs 3eneHblii cBeToanoA. U 4o 40% 30HbI 4yBCTBUTENLHOCTY AN MOAenu cepun BF3RX.

(30Ha vyscTBUTENBLHOCTN ANs Tun FD — 620: 06bekT pasmepom [1100 MM 13 Henpo3payHoil 6enoii 6ymari)

3% (Mpum. 3) MUHUMAnNbHBIA onpefensemblii 06bEKT 3T0 BeNMYMHA ANs HENPO3PaYHOro MaTepmana npy TOY4HOM NOMOXEHUM BbIXOAA, @ 30HA YYBCTBUTENIbHOCTY MEHSIETCS

B 3aBICMMOCTY HOMUHANLHOIO 3Ha4eHNs (NpuMm. 2)
cpe3

B CTex1080N10-
KOHHbIV TUN

[ans peskun kabens cnegyet ncnonb3osars (FC-2)]

[ins cepum BF4R

CBO6O/HBIA CPEe3 — 30Ha YYBCTBUTENLHOCTU MOXET ObITb yMeHbLUEHa Ha 20% N0 CPABHEHMIO C HOPMANbLHONA, B 3aBUCUMOCTI OT COCTOAHMUS Kabens.

93

Autonics




ONTOBOJIOKOHHbIW KABEJ1b

(Unit:mm)

Mogenb Ondpy3HbIN HA OTpaXkeHue Mogenb OBYXKOMMOHEHTHbIN Ha NpocBeT
5.5 12 2000 U-0 55 12 2000
M3-D0.5 — M3-D0.5 ﬁ ‘ ‘
© =
e cu) 2- 405 Ay  Free cul 405 \ wsxo.5 \&
FD-420-05 15 2000 W FT-420-10 , 20 2000
’ 3_ 12 <> LB 12
M4-D0.5 < M4-D1.0 ~
y < Q (©) 3
g1 M4X0.7 \g
L Frec cul 2-905 /82.6 \M4x0.7 2-¢1 D M2.6X0.45
FD-620-10 < 1:35 2000 , 0-( 15 2000
M6-D1.0 1 $2-D0.5 3, T‘1
(8) 1 106 ; ® 1t
) | 0 — X
k i N\ 2 $1.0
@ 2—¢1 B4 M6X0.75 2-¢2.2 @ 0.5 2
FDC-320_05 15 2000 FTC_320_10 20 2000
M3-D0.5 Sopet ‘ $3-D1.0 s,
® ©® il | 3
L Free culd 2-90.5 \¢3 2= 91 D il 93 \g2:2
FDCS-320-05 15 15 2000 0-0 15 15 2000
$3-D0.5 ‘ \ \ | [ ¢1.0-D0.5 \ \ ] |
SUS ¢1.5%15mm — e |SUS ¢1x15mm ® ‘ ‘
\M 23 e 00.5 91\ 92 \_s1
i o - - - Lot Aoz
- - 7.5 14 2000 » 7.5 14 2000
FDP-320-10 3 0-10 <>
D1.0x2 A D1.0 5
MnacTukoBbIN 3E —— | MnacTukoBbIn @ 2 ?1 :A 3¢
D 4- 3.1 \2-¢2.2 D 91 10 | \A=e3.1 \ 822
FDS-320-05 2000 42( ; 15 2000
<> 3 12
M3-D0.5 \ | [M4-D0.265 %16 ~ 1]
SUS ¢1.5X90mm — 1» 1 I
-
$1.3
M3X0.5 2-¢1 M4X0.7 \ﬁ
L Free cut) D M2.6X0.45
(-0
m 5.5 45 12 2000 55 90 12 2000
M3-D0.5 ‘ ‘ \ M3-D0.5 F—T—T—T
SUS $1.5%45mm (%; == |SUS¢1.0X90mm I
s Near QO =
@ 2- 405 915 M3X0.5 2-¢1 @ $0.5 $1.0 M3X0.5 51
FDS-420-05 90 15 2000 0-0
7 3_12 35 1?2 2000
M4-D0.5 ‘ INEPEEN M3-D0.5 55
SUS $1.5X90mm <8) © SUS ¢1.0%x35mm < W
( L ©
e ) 205 \ets \moos S sos et \msws \o
- - 0-0
FDS2-420-05 , 45 15 2000 o " ” 2000
M4-D0.5 ‘ )3&‘ M3-D0.5 F—T—T—"
SUS ¢ 1.5xX45mm SUS ¢ 1.0xX45mm
1.0
D $1.5 M4X0.7 \M Prree cu) 805 \$ M3X0.5 61
FDS-620-10 18 2000 420-10 90 15 2000
M6-D1.0 15 M4-D1.0 ! S 12
SUS $2.5X90mm SUS ¢1.5x90mm [
\@\ 3C 3¢
L Free cuid M6X0.75 2-g22 LFree cu) g1 1.5 M4X0.7 2.2
FDS2-620-10 45 18 2000 420-10 15 15 2000
M6-D1.0 10 3 15 M4—D1.0 U 3‘ 12
SUS $2.5x45mm SUS ¢1.5%45 ~
L — | ? mm Q @ — 3
D $2.5 M6X0.75 \2-¢2.2 91 \ﬂ M4X0.7 82.2
m Emitter $0.5 420 15 2000
18 2000

CocHbin M3
0.5, p0.25%x4

<@ &

\ M3X0.5

Receiver 4— ¢ 0.25

~

CEE<

2-¢1

M4-D1.0
TepmoycTONUMBBLIA

1057C

Lo cud

7 312

~ L
\; I 1]y
¢1 / M2.6X0.45 \ M4X0.7

Autonics

94



OnNTOBONOKOHHbLIN Kabenb

(EA. n3m.: mm)

Mopgenb

Ha nepeceyeHue ny4a

Mopenb

Ha nepeceyeHue nyya

M4-D1.0
TepmoycTON4MBbIN ‘
150°C

<D

I
=* a
81 M2.6X0.45 \ M4X0.7

15
12

2000

3

38

M4-D1.3

TepMoyCTon4uBbIA
makc. 250°C
Crexno

1.3

2000

Crekno

M?2.6X0.45
CTeKI0BOMOKHO C 3aLLMTHON 060MOYKOI U3 HEpX. CTanu AnameTpom 2,9

Ha gudcpy3Hoe oTpaxkeHue

Ha gudcpysHoe oTpaxkeHue

Mogenb |

Moaoenb

18 2000

” 1— ¢ 0.5(M3nyvatens) 15 2000
KoakcuanbHbiii 7 3 " 51 M6-D1.5 3 15
kabens M3 55 anyuaren TepMoyCToiuMBbIA P ‘
aunam. 0,5, m" ¥ 150°C \ E
avam. 0,25x9 © \) = J
@ il /9- ¢ 0.25 (Mpuemhi) \M3X0.5 \ Mpvemtuk ¢ 1.3 @ 2-915 \ M6X0.75 \2-922
FD-620-F2 1= ¢ 1(V3nyqatens) 18 2000 . GD-420-20H2 [ = 2000
KoakcuanbHbilit 3 15 M4-D0,05x1000 3 13466 Glss 93 13
kabenb M3 TepmoycTouMBbIA
avam. 1,0, < | 7 250°C
avam. 0,265x16 S‘I:
@ 16— ¢ 0.265 (MpremHuk) M6X0.75 2-¢2.2 \
FD-620-10H 18 2000 N GD-620-20H2 25 2000
M6-D1.0 10 S 15 M86-D0,05x1000 10 3 15.2 6.6 03 13
Iggomgycmmqmabm = TepmOoyCTOMUMBLIN = ‘ 1 G‘iss | ‘
I ‘ 250°C P o —_—
: = R OGN i a— ——
e culd \w 2922 (qfoosxwooo) M6x0.75 \ 838 \ 65

JNluH3a gnAa yBenuM4yeHus paccTofsHuA cpabaTtbiBaHUsA (NpoaaeTcsi OTAENbHO)
O Mopgenb: FTL-M26

a= ——

O MNpuMeHMble ONTOBOJTOKOHHbIE Kabenu
N Makc. gnunHa kabens

FT-420-10 : 2500 mm

(Muhza) (YcTaHaBnvBaeTcs Ha kaberb) FT-420-13 : 2000 mm
FT-420-10H : 1500 mm

O MOHTaX NUH3bI

YCTaHOBUTE NMH3Y Ha 3 MM BbICTYN © Paswvepei M2.6%0.45

Ha ronoske kabens . T
O [nanasoH gonycTUmbIX TemnepaTtyp Anst IMH3bI AL

BosmoxHa akcnnyatauusi B guanasoHe 4.0

ot -40°C pgo 100°C Nunsa 5.2

(cBbiwe 100°C HeBO3MOXHA) 7.8 (. vam.: mw)

ONTOBONOKOHHbIN Kabenb 1 oKycupyoLwas nmH3a (npoaaeTcst oTAernbHO)

O [Ouana3soH AonyCcTUMbIX TeMnepaTyp Ans NUH3bI
JInH3a MoXeT NpuMeHsATbCs B AnanasoHe ot -40°C go +100°C
(He moxeT npumeHsiTbes cBbiwe 100°C)

O Mopenb:
OnNTOBONOKOHHbLIV kKabenb: FDC-320-F
dokycupyrowas nuHsa: FDC-2

O TexHU4ecKkne xapakTepucTukm O Pasmepsbl
MeToa nsmepenus XapakTtepuctuka CBETOBOro NSATHa ®FDC-320-F
M3nyyexune 20 2000
= ® [lnameTp natHa (Mm) 1-90.5 >
£ 100 57
o 9.0 /
g 8.0 / T —
g 1.0 Y09 \
e . A 2 3 2-¢1
'g 6.0 0767
s 5.0
o 4.0
(0] .
2 30 2
=S 2.0 10 13
s N g
' 4.0 8.0 120 15.0 ;
™~
Tny6uta eopa { (Mm) mI ,( ”””” 1T @’ ©

Turisa (EA. n3m.: mm)

95 Autonics



Ykasartenb npoayKumm

3awmTHaa TpyoKa onsa onToBOSIOKOHHOro Kabensa (npoaaeTca otaesbHO)

© HasHaueHune: 3awmTta kabens oT yaapHbLIX U PEXYLLMX BO3OENCTBUIA
Mopenb:

(EA. n3m.: mm)
Pasmepbl

M3 x 0.5 rny6una 4 ¢5.1

p— e

M4 x 0,7 rny6una 4 $5.8

04
FTH-410 @ ;I - ;I @

1000 ’

M6 x 0,75 rmy6ura 4 278

@17 I- 2o ¥ Mpumeyvanne 1)
) ® 0]”//“ ﬂ @ Moa 3aka3 moxeT 6bITb NocTaBneHa Tpybka
FDH-610 e IIIII - he

anvHon 500 mm.
1000 % [NpumevaHmne 2)

3anac 8 MM Ans coeauHeHusi ¢ TPYGKOWA.

MpuHagnexHocTn

© Pe3ak gna onToBONOKHA

O NMepexogHuk
HasHauyeHune: Pe3ka onToBOMOKOHHbLIX Kabenen

(monycKaloLmx pesky) R = normkeH MCNonb3oBaThCA
OFC-2 315
1.3 ¢1.0 21.0 10.5 J
— LSS NPT e | — )

0o o 22000 CFe
mmh’ago

only

¥ NMpumeyaHue 1)

BHyTpeHHuin gnametp 1,0 (onsA cTaHAapTHOM Xunbl
61.0 ¢ 2.2 (Ansi cABOEHHBIX W XKUMbl YEpHOTO LBeTa)

kaGene) BHyTpeHHW anametp 1,3 (TONbKO AN NPUEMHON Xurnbl
$1.3 $62.2 kabens FD-320-F1 v xunbl TeMHO-ceporo LiBeTa)
(EA. n3m.: mm)
L3
Avutonics

96



